
  

 
 

Горват Мирослав Васильович 

 

Мирослав Горват влітку 2000 р. був обраний головою Закарпатської молодіжної 

громадської організації «Романі черхень» («Ромська зірка»). З цього часу активно 

займається громадською роботою серед місцевої ромської молоді. Приділяє значну увагу 

виховній роботі, організовує спортивні футбольні турніри тощо. 

У грудні 2002 року поступив на навчання на юридичний факультет 

Міжрегіональної Академії управління персоналом, на заочне відділення. У 2007 році 

отримав диплом про вищу освіту за напрямом «Право» та кваліфікацію бакалавр права. 

В 2006-2009 роках на посаді голови громадської організації «Романі черхень» 

активно займається громадською та міжнародною волонтерською діяльністю – був 

координатором європейської волонтерської програми RGDTS («Діалог роми-нероми через 

співпрацю») на території України. 

З вересня 2009 року працює на Закарпатській обласній державній 

телерадіокомпанії «Тиса-1» ведучим та режисером в редакції національних програм 

«Романо джівіпен». 

В листопаді 2010 року став ініціатором створення неформального Об’єднання 

ромських громадських організацій та благодійних фондів Закарпаття «Роми за краще 

життя», в яке увійшло понад 20 товариств. 

У вересні 2011 року поступив на факультет післядипломної освіти Ужгородського 

національного університету. У лютому 2014 року отримав другу вищу освіту за 

спеціальністю «політолог, викладач суспільних наук». 

З вересня 2011 року по жовтень 2012 року – радник голови Закарпатської ОДА з 

ромських питань на громадських засадах. 

У квітні 2012 року прийняв участь  як ромський делегат від України в установчому 

з’їзді міжнародної ромської організації «Рроманіпен» у  м. Бєлграді (Республіка Сербія). 

На цьому з’їзді був обраний одним із віце-президентів «Рроманіпену». 

У листопаді 2013 року побував з десятиденною навчальною поїздкою у США в 

рамках програми Фрідріха Наумана в Європі «Ліберальна практика захисту національних 

меншин у Європі». 

У грудні 2013 року на загальних зборах ромської громади Ужгорода був обраний 

головою громадської організації «Об’єднання ромів Ужгорода». 

З лютого по листопад 2014 року – член виконавчого комітету Ужгородської міської 

ради. 

У жовтні 2015 року обраний депутатом Ужгородської міської ради від політичної 

партії «Єдиний Центр». 



  

Як громадський діяч та журналіст активно займається захистом прав та інтересів 

ромської національної меншини в Україні. При офісі громадської організації «Романі 

черхень» діє Центр по наданню правової інформації та консультацій для ромського 

населення. Центр надає практичну правову допомогу при оформленні різних юридичних 

документів, забезпечує дотримання  прав ромів у правоохоронних органах та судах.  

 

 

 

 

 

 


